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АДАПТАЦІЯ НОВІТНІХ КОНЦЕПЦІЙ МАРКЕТИНГУ В СИСТЕМІ 

АДМІНІСТРУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ 

 

Однією з найбільш актуальних проблем України  за оцінками багатьох 

вчених-економістів є залучення інвестиційних ресурсів до економіки країни 

та їх ефективне освоєння. Будівництво є однією з найперспективніших 

галузей, яка може перетворити кошти населення та підприємств у 

високоприбуткові інвестиційні ресурси. Отже, завдяки розвитку будівельної 

галузі можуть бути вирішені декілька проблем сучасної України – соціальні 

(забезпечення населення житлом), фінансові (залучення до економіки країни 

необхідних інвестиційних ресурсів), виробничі (розвиток суміжних з 

будівництвом галузей економіки, таких як виробництво будівельних 

матеріалів та інші).  

В результаті переходу економіки України в 90-ті роки на ринкові 

відносини, одними із провідних професіоналів в будівельній галузі стали 

будівельні девелоперські компанії (БДК). Адже перед інвестором стоїть 

проблема вдалого інвестування, а саме інвестування в дохідний та 

мінімально ризиковий об’єкт. Перед забудовником - це вчасна та якісна 

побудова об’єкту з наявним постійним та належним фінансуванням. БДК має 
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вирішити всі ці проблеми, зазвичай маючи в своєму арсеналі одночасно 

декілька інвестиційних проектів, що формують її інвестиційний портфель. 

Отже, запорукою успішності БДК є вміння використовувати сучасні підходи 

щодо формування інвестиційного портфеля.  

Теоретичні та практичні дослідження за даним напрямком висвітлені в 

роботах вітчизняних та зарубіжних вчених, зокрема: І.О.Бланка, О.М. 

БілоусоваБ.Л. Луціва, В.Г.Федоренко, Р.Гибсона, М.Дж. Грюберга, Я.Д. 

Крупки, Д.Тобіна, С.Маршала, Р.Мертона, , А.А.Пересади, У.Шарпа, 

Дж.Лінтнера, М.Шоулса та інших. 

Разом з тим, наявні дослідження носять загальний характер, 

залишається нагальним питання формування інвестиційного портфеля БДК, 

де було б враховано специфіку будівельних інвестиційних проектів з позиції 

прийняття фінансових та інвестиційних рішень. [2] 

На сьогоднішній день в Україні в умовах інфляційної кризи проблема 

вибору інвестиційних проектів, що зможуть забезпечити високу ефективність 

вкладення капіталу, є надзвичайно актуальною. Проблема загострюється не 

лише через дефіцитність вільних фінансових ресурсів і небажання інвесторів 

спрямовувати їх у реальний сектор економіки, а й у низькій спроможності 

виробничого сектору сприйняти потенційні інвестиції. Так, на багатьох 

підприємствах відсутні прогнози перспективного розвитку, а реалізовані 

інвестиційні проекти опрацьовані на недостатньому рівні. 
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